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Fotodokumentacija ob prvi najdbi stasitega ka-
menjaka (Sympetrum depressiusculum) za udele-
ženko in za Kosovo.

(foto: Jasna Tarman)

Prvi ulov večera in mladi nadebudni radovedneži 
v prvi vrsti. (foto: Monika Podgorelec)

Mednarodno srečanje odonatologov Balkana 2018

Med	3.	in	10.	avgustom	2018	je	Slovensko	odonatološko	društvo	v	sodelovanju	s	Fakul-
teto	za	matematiko	in	naravoslovje	Univerze	v	Prištini	organiziralo	osmo	Mednarodno	
srečanje	odonatologov	Balkana	–	BOOM,	glavni	namen	katerega	je	izobraževanje	mla-
dih	odonatologov	in	proučevanje	lokalne	favne	v	eni	od	najmanj	raziskanih	evropskih	
regij.	Tokratno	srečanje	je	prvič	potekalo	na	Kosovu,	ki	je	bilo	glede	poznavanja	kačjih	
pastirjev	tako	rekoč	neraziskano.	Zbralo	se	nas	je	24	udeležencev	iz	največ	držav	doslej,	
kar	desetih:	 iz	 Slovenije,	 Srbije,	Kosova,	Bosne	 in	Hercegovine,	Makedonije,	Hrvaške,	
Albanije,	 Nemčije,	 Nizozemske	 in	 Finske.	 Skupaj	 smo	 zbrali	 več	 kot	 600	 podatkov	 o	
pojavljanju	46	vrst	teh	pisanih	akrobatov.

Zapisal in fotografiral: Damjan Vinko

Društveni vikend na Trnovskem gozdu …

…	ali	 howling	pred	howlingom.	Trnovski	 gozd	 je	 del	 popisnega	 območja	 za	 izzivanje	
oglašanja	volkov	 s	 tuljenjem,	ker	pa	 je	 iz	Ljubljane	precej	oddaljen,	 smo	z	mislijo	na	
bodoče	prostovoljce	društva	Dinaricum,	katerih	večinsko	izhodišče	je	v	glavnem	mestu,	
želeli	območje	predčasno	razrešiti	in	izločiti	iz	rednega	popisa.	En	sam	odziv	mladičev	
bi	nam	prihranil	marsikatero	neprespano	uro	in	skodelico	kave.	Toda	žal	smo	ga	11.	in	
12.	avgusta	2018	zaman	iskali	tudi	na	preverjenih	lokacijah	iz	prejšnjih	let.	Morda	se	
imamo	za	takšen	rezultat	zahvaliti	tudi	slabemu	vremenu,	ki	nas	je	presenetilo	najprej	
z	dežjem,	nato	pa	še	z	vetrom,	ki	je	omejil	slišnost.	Vendar	nam	to	ni	pokvarilo	dobre	
volje	in	vseh	16	nas	je	v	družbi	štirih	psov	v	prijetnem	vzdušju	preživelo	lep	vikend	na	
visokem	krasu.

Zapisal: Rudi Kraševec

Obeležili smo 20. Mednarodno noč netopirjev v Sloveniji

Mednarodno	noč	netopirjev	(MNN)	zadnji	vikend	avgusta	praznuje	že	več	kot	30	držav	
po	svetu.	Dogodek	na	mednarodni	ravni	od	leta1997	koordinira	organizacija	Eurobats.	
V	Sloveniji	smo	letos	MNN	praznovali	že	20.	leto	zapored.	Tokrat	smo	dogodke	razpo-
redili	čez	dva	meseca.	Tako	smo	v	sodelovanju	s	številnimi	izobraževalnimi	ustanovami	
in	drugimi	 skupnostmi	med	17.	 avgustom	 in	13.	 oktobrom	2018	uspešno	 izvedli	 kar	
15	atraktivnih	dogodkov	v	12	krajih	po	Sloveniji.	Na	predavanjih,	otroških	delavnicah,	
fotografskih	razstavah	in	terenskih	izzivih	ter	čistilnih	akcijah	se	nam	je	pridružilo	vsaj	
500	 udeležencev.	 O	 posameznih	 dogodkih	 boste	 lahko	 kmalu	 več	 prebrali	 na	 spletni	
strani	SDPVN.	

Zapisala in fotografirala: Jasmina Kotnik

V pričakovanju ulova na Treh ribnikih

Člani	SDPVN	smo	se	odločili,	da	27.	avgusta	2018,	ko	je	noč	še	topla	in	letošnji	netopir-
ski	mladiči	že	v	popolni	neodvisni	lovni	aktivnosti,	izvedemo	mreženje	na	obrežju	Treh	
ribnikov	v	Mariboru.	Tako	smo	aktivno	obeležili	20.	zaporedno	Mednarodno	noč	neto-
pirjev	tudi	v	severovzhodnem	koncu	Slovenije.	Predpriprava	na	mreženje	za	javnost	je	
vedno	izziv	–	poiskati	je	treba	lahko	dostopno	mesto	in	hkrati	zagotoviti	»obljubljen«	
ulov.	Da	bi	zmanjšali	napetost	in	pomirili	pričakovanja,	smo	ob	gozdnem	robu	postavili	
fotografije	netopirjev,	s	čimer	smo	povzročili	nemalo	vprašanj.	Kaj	kmalu	po	sončnem	
zahodu	 se	 je	mreža	 zatresla	 in	mlada	 nadebudna	 samca	 obvodnega	 netopirja	 sta	 30	
udeležencem	hitro	prirasla	k	srcu	–	miti	in	strahovi	so	se	le	v	nekaj	minutah	razblinili	
v	temi.

Zapisala: Jasmina Kotnik


